	Показатели ликвидности

	 
	Коэффициенты
	Формула
	Расчет
	Норматив

	1
	Коэффициент текущей ликвидности
	Коэффициент текущей ликвидности = Оборотные активы/Краткосрочные обязательства
	Ктл=
стр.1200/ (стр.1510+стр.1520)
	>2

	2
	Коэффициент абсолютной ликвидности
	Коэффициент абсолютной ликвидности = (Денежные средства + Краткосрочные финансовые вложения) /Краткосрочные обязательства
	Кабл= стр.1250/ (стр.1510+стр1520)
	>0,2

	3
	Коэффициент быстрой ликвидности
	Коэффициент быстрой ликвидности = (Оборотные активы-Запасы)/Краткосрочные обязательства
	Кбл= (стр.1250+стр.1240)/(стр.1510+ стр.1520+стр.1550)
	>1



	Показатели рентабельности

	
	Коэффициенты
	Формула
	Расчет
	Норматив

	1
	Рентабельность активов (ROA)
	Коэффициент рентабельности активов = Чистая прибыль / Активы
 
	ROA = стр.2400/стр.1600
	>0

	2
	Рентабельность собственного капитала (ROE)
	Коэффициент рентабельности собственного капитала = Чистая прибыль/Собственный капитал
	ROE = стр.2400/стр.1300
	>0

	3
	Рентабельность продаж (ROS)
	Коэффициент рентабельности продаж = Чистая прибыль/ Выручка
	ROS = стр.2400/стр.2110
	>0

	4
	Рентабельность оборотных средств
	Коэффициент рентабельности оборотных средств = Чистая прибыль/ Оборотные средства
	ROS = стр.2400/стр.1200
	>1

	5
	Рентабельность чистых активов
	Коэффициент рентабельности чистых активов = Чистая прибыль/ Среднее значение актива баланса
	RONA =  стр. 2300 / (стр.1600 н.г. + стр. 1600 к.г. ) / 2
	>1

	6
	Рентабельность перманентного капитала
	Коэффициент рентабельности перманентного капитала = Чистая прибыль/ Чистые активы
	Kрпк =стр.2300 /0.5 * (стр.1300нач + стр.1400нач + стр.1300кон + стр.1400кон)
	>1



	Показатели финансовой устойчивости

	 
	Коэффициенты
	Формула
	Расчет
	Норматив

	1
	Коэффициент автономии
	Коэффициент автономии = Собственный капитал/Активы
	Кавт = стр.1300/ стр.1600 
	>0,5

	2
	Коэффициент капитализации
	Коэффициент капитализации = (Долгосрочные обязательства + Краткосрочные обязательства)/Собственный капитал
	Ккап= (стр.1400+стр.1500)/ стр.1300
	<0,7

	3
	Коэффициент обеспеченности собственными оборотными средствами
	Коэффициент обеспеченности собственными оборотными средствами = (Собственный капитал – Внеоборотные активы)/Оборотные активы
	Косос=(стр.1300-стр.1100)/стр.1200
	>0,5

	4
	Коэффициент удельного веса дебиторской задолженности
	Коэффициент удельного веса дебиторской задолженности = (Дебиторская задолженность)/Активы
	Куд. вес д.з.= стр.1230 /стр.1600
	-
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	Показатели деловой активности

	 
	Коэффициенты
	Формула
	Расчет
	Норматив

	1
	Коэффициент общей оборачиваемости
	Коэффициент общей оборачиваемости = Выручка от продаж/Стоимость имущества (Активы)
	Коо = стр.2110 / стр.1600
	динамика

	2
	Коэффициент оборачиваемости дебиторской задолженности
	Коэффициент оборачиваемости дебиторской задолженности = Выручка от продаж/Средняя сумма дебиторской задолженности
 
	Кодз= стр.2110/(стр.1230нп.+стр.1230кп.)*0,5

	динамика

	3
	Коэффициент оборачиваемости кредиторской задолженности
	Коэффициент оборачиваемости кредиторской задолженности = Выручка от продаж/Средняя величина кредиторской задолженности
 
	Кокз= стр.2110/
(стр.1520нп.+стр.1520кп.)*0,5
	динамика

	4
	Коэффициент оборачиваемости запасов
	Коэффициент оборачиваемости запасов = Выручка от продаж/Средняя величина запасов
	Коз= стр.2110/
(стр.1210нп.+стр.1210кп.)*0,5

	динамика



